



■英格蘭將身穿白色球衣出戰準決賽。新華社



■克羅地亞的靈魂人物莫迪歷。法新社

兩支出乎意料躋身俄羅斯世界盃四強的球隊克羅地亞及英格蘭將在香港時間周四凌晨2時出擊，爭奪最後的一個決賽席位。為此，英格蘭一眾球員爭取時間進行賽前休整，而克羅地亞的靈魂人物莫迪歷就指這支英格蘭比起以前的英格蘭更難對付。

# 英格蘭輕鬆備戰 將穿白色球衣迎敵

# 莫迪歷：他們比以前更難對付



■史達寧(左)與奧迪阿里在水池放鬆肌肉。facebook圖片

對於下一個對手英格蘭，莫迪歷指：「他們看來更強，更團結。我不知道他們當中的精神有什麼不同，但他們看來更團結。他們有這種團結力，這是成功的要素。」克羅地亞總主席、前克國射手蘇加也引述莫迪歷指：「如果叫我選擇，我寧願對的是以前的英格蘭，現在的他們很強，我們得認真面對。這不是金錢，或是名車名錶可以比較的，現在我們是11個戰士對11個戰士。」

「英格蘭所受的影響比我們少。而我們從8強恢復的日子也較少。但是這是4強，我們會尋找自己額外的動力去彌補。」他又指，他渴望可以取得更多，故此對英格蘭他們將會拚盡全力爭取打入決賽。

否認「烏克蘭的光榮」含政治成分

另外賽後發表「烏克蘭的光榮」短片訊息的衛達表示：「很遺憾一些媒體的代表誤解了我的訊息。這絕對不含任何政治訊息，只是我簡單地想感謝來自烏克蘭的支持，因為我與禾沙積高在那裡生活過一段時間。我並沒有打算攻擊任何人。」

至於英軍的備戰，或許因為有多一日的休息而顯得比較輕鬆，哈利卡尼在網上分享在訓練基地燭桑拿的相，而連格就與哈利馬古尼及軒達臣等在泳池放鬆肌肉。為英軍在8強賽頂入首開紀錄一球的馬古尼，就在網上放上他賽後與女友的照片並開玩笑說：「幫我問問鄰居，星期一可否幫我倒垃圾，因為我仍未可以回家。」

另外，英格蘭將會在今次的4強穿回他們的主場白色球衣，而過去兩次英格蘭晉身世界盃4強都是穿白色球衣比賽。

■香港文匯報記者 陳文俊

## 安歷基接西班牙國足帥印

西班牙足球總於昨晚宣佈，落實委任前巴塞隆納教練安歷基(見圖)為國家隊新帥，雙方簽約兩年；值得一提的是，西足總似是害怕盧柏迪古被皇馬搶走的歷史再重演，故並沒有為安歷基設置違約金。

現年48歲的安歷基是前西班牙國腳，退役後曾擔任羅馬、些路迪及巴塞羅那主教練，並先後贏過一次歐聯、兩次西甲、一次世冠盃、三次西班牙盃及一次歐超盃。至於安帥上任後首個任務是帶領出戰歐洲足協首創的歐洲國家聯賽，並會於8月31日公佈首份國家隊名單。

足總主席盧比艾利斯表示，是次選人並沒有與任何球員討論：「我們沒有諮詢球員意見，是次選帥目標是找一位有個性的領袖，能夠對更衣室發揮影響力。」



■香港文匯報記者 楊浩然

## 巴西國腳保連奴回歸恒大

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)廣州恒大淘寶足球俱樂部昨日凌晨官方宣佈，正式與巴西現役國腳、西班牙巴塞隆納中場球員保連奴簽約，租借加盟一年。俄羅斯世界盃，保連奴作為代表巴西隊絕對主力，參加了5場比賽，並攻入1球。此次回歸恒大，保連奴將幫助球隊全力衝刺中超入連冠。

本賽季，缺少保連奴的恒大面臨諸多困難。亞冠和足協盃雙線出局，目前，中超聯賽也遇到多個球隊的衝擊，爭冠形勢極為不利。在此背景下，保連奴的回歸，將有益於球隊中場厚度的增強。

現年30歲的保連奴司職中場，仍屬於當打之年。2015年6月29日，保連奴以1,400萬歐元轉會費加盟廣州恒大。2015年6月至2017年8月，保連奴為恒



■恒大為保連奴推出歡迎海報。

大出戰84場，貢獻22個進球5次助攻，是球隊的絕對主力。2017年8月，保連奴轉會巴塞隆納，巴塞為此支付了4000萬歐元的違約金。

對於重返恒大，保連奴表示，「經過在恒大、巴塞的鍛煉，同時跟隨巴西國家隊在世界盃又得到了很好的歷練，這次主動選擇重新返回中超聯賽，希望能給廣州隊和廣州球迷帶來更多冠軍，也希望給中超聯賽帶來更多精彩！」

# 李慧詩為亞運熱身 日場地賽摘金

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港單車隊目前正在日本伊豆參加國際場地單車賽，「牛下女車神」李慧詩在強項爭先賽後爆贏兩位國家隊宿敵林俊紅及鍾天使，贏得金牌。

今次日本場地賽被視為港隊8月征戰印尼亞運前的熱身賽，繼德國的場地一級賽後，李慧詩昨日再在女子爭先賽力壓宿敵中國鍾天使再奪金牌，連同日前競輪賽的銀牌，共收穫兩枚獎牌。

另外，亞洲賽金牌拍檔梁峻榮和張敬樂則在男子麥迪遜賽負澳洲及日本組合得銅牌。

雅加達亞運會重設麥迪遜賽項目，梁峻榮/張敬樂這對「榮樂配」日本之行寓賽於操，他們於今年1月在白俄羅斯世界盃奪金，雅加達亞運兩人希望掛金而回。

香港單車隊在賽後將繼續留在日本，參加本週稍後在上野舉行的國際賽，繼續備戰亞運。

而在早前在德國炒車「斷片」的李海恩則漸恢復比賽狀態，她在女子爭先賽200米計時預賽以11秒294排名第14，其後在16強遭法國車手高絲淘汰。李慧詩錄得10秒736第2名晉級，隊友馬詠茹11秒667排名第21。

港隊青年車手、女將楊礎搖在女子青年競輪賽獲得亞軍，李冠承則在男子青年爭先賽和競輪賽都奪得銅牌。



■李慧詩(中)在日本伊豆奪爭先賽金牌。單車會提供



■「榮樂配」(右)奪麥迪遜賽銅牌。單車會提供



凱景教練 馮凱文

## 法國兵器多 考驗馬天尼斯智慧

終於來到世界盃四強階段，兩場戲碼，焦點當然是落在法國對比利時身上。正如之前所說，法國擁有很多的兵器，臨場「撒掣」又可以有很多不同的配搭，所以關鍵是在於迪甘斯如何去發揮。

上場雖然烏拉圭缺少射手卡雲尼，但事實法國表現也相當不俗，尤其在領先一球之後，烏拉圭完全墮入法國的掌控之中，整場比賽的節奏被法國控制，故此他們消耗的體力其實不多。而且前線上的麥比、基沙文及基奧特，這進攻的三叉戟亦已漸見成熟。

比利時教練馬天尼斯是個很有能力的教練，他可以因應不同的對手，在戰術和陣式上作出微調，上場對巴西已看出他的變陣非常成功。上仗他把四人防線的梅尼亞拉回右閘，而前鋒的盧卡古站位較之前偏，至於中場的奇雲迪布尼位置推前，這個改變讓迪布尼無論是控球還是走位都更具侵略性，更射入一個漂亮入球，相信這已達到球隊預期的效果。

雖然下半場巴西作出了一些變動，令比利時在個別時間受壓，而比利時最終守住勝果，門將高圖爾斯當然是應記一功，加上巴西忘了帶射門鞋，令比利時能再進一步。今場的關鍵，將看比利時會沿用上述的戰術，還是回復以往的陣式，然而今場對手中場無論是簡迪還是普巴都更具質素，這應該是馬天尼斯的顧慮。

今場的對賽其實除了看兩個教練陣法之外，也看兩位守門員的表現，尤其高圖爾斯上仗更是關鍵，故此今仗也可留意兩位守門員的發揮。

### 短訊

#### 理文簽29歲西班牙後衛

香港文匯報訊(記者 潘志南)港超理文簽下西班牙29歲後衛干沙利(見圖)，並已抵港接受身體檢查。理文今季新簽三名外援，另外兩名外援為韓國前國腳白智勳、巴西援將戴倫度，另保留了巴西外援

#### 馮珊珊獲「ESPY獎」提名

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)中國女子高球手、「中國一姐」馮珊珊已正式獲得2018ESPY「年度最佳女子高爾夫運動員獎」提名，這也是繼姚明、李娜後，又一位被素有「體壇奧斯卡」之稱的ESPY獎提名的

#### 擊劍世錦賽下周無錫開幕

香港文匯報訊(記者 賀鵬飛 無錫報道)2018世界擊劍錦標賽將於7月19日至27日在江蘇省無錫市舉行，這是世界擊劍錦標賽首次在中國舉行，108個國家和地區代表隊、1,370名運動員和隨隊人員將參賽。中國擊劍協會主席王海濱表示，中國擊劍代表隊在全力以赴爭取好成績的同時也摸清情況，希望在東京奧運會獲得更好成績。